

1947年的《一江春水向东流》、1986年的《英雄本色》……

杭城影院为何悄悄放起老片子

本报记者 陆芳

最近,不少影迷发现,除了新上映的电影,杭州影院里也开始放一些经典老片。

修复版《一江春水向东流》刚刚下档,本周五4K修复版《英雄本色》又将大规模上映,还有《刺客聂隐娘》、《我的少女时代》等前些年已经上映过的片子。

虽然这些片子排片不算多,放映时间大多集中在白天和深夜非黄金场次,但票价很低,就连IMAX影厅的票价也只有40元上下。有观众说,近来电影市场缺乏口碑票房俱佳的爆款,烂片太多,看看经典老片重映也不错。

不过,为什么会冒出这么多老片,版权方、发行方和影院又是出于什么考虑?

汇”、“百美汇”、“金象”、“卢米埃”等“全国艺术电影放映联盟”加盟影院重映的《一江春水向东流》,也是胶片修复成的4K数字版。

1947年的《一江春水向东流》,是中国电影史上第一部具有史诗架构的影片,它把抗日战争前后将近十年间的复杂社会生活,浓缩在一个家庭的变迁中。

而让一些杭州影迷大呼过瘾的是,排放映这部老片的还有IMAX影厅,票价40元上下,很亲民。不过,也有人抱怨,老片的放映时间选择余地不大,大多在午后时段,一天只排一两场。

好电影老了也吃香

越来越多的老片出现在院线电影中,也是时下电影潮流多样的反映。

近年,欧洲的戛纳、柏林、威尼斯三大电影节,以及香港、北京、上海等电影节上,都有“经典修复单元”。

这个单元的影片,很多时候比电影节展映的新片更一票难求,毕竟这是极其珍贵的与大师在大银幕上见面的机会。

影迷热捧自然也让更多老片的版权方,开始关注藏在仓库里的那些胶片时代的老片。

香港电影是修复片中很大的片源,从《倩女幽魂》、《新龙门客栈》,到今年的《失业生》等,都有修复版陆续上映。

而要说最赚钱的老片,谁也比不上周星驰,他的《大话西游》近年已经重映两次。

2014年10月,《月光宝盒》和《大圣娶亲》重映,收获票房2500万。

2017年4月《大圣娶亲》在原来的1995年版基础上,不仅修复还增加了11分钟新内

容,再度重映,票房高达1.77亿。版权方西部电影集团,可谓赚得盆满钵满。

接下来还有一拨精彩老片

那么,接下来会不会经常在影厅与老片邂逅?钱报记者了解到,《一江春水向东流》的放映,是依托了全国艺术电影放映联盟的“向中国经典电影致敬”活动。

今年9月17日,全国艺联重映了1927年公映的史东山导演的默片《奋斗》,之后,又陆续放映郑君里导演的《一江春水向东流》《艺海风光》《乌鸦与麻雀》等优秀电影。

而即将上映的《英雄本色》修复版,则是版权方斥资做的。

影联发行公司的人士告诉钱报记者,发行该片主要是向今年从影50周年的吴宇森导演致敬。经过平遥电影展、吴宇森作品展映周的两次展映,这部老片口碑很好,更加增强了他们的发行信心。接下来,“影联”要发行吴宇森最新枪战片《追捕》,11月24日上映。两部吴宇森电影,一老一新,相隔一周上映,可以增加热度,提升观众关注度。

除了正式发行上映的老片外,越来越多的电影节也为观众带来老片资源。

正在举行的第四届浙江青年电影节的“影视浙军新力量”展映单元,有好几部优秀浙产影片在展映期间与影迷见面。

其中包括今年5月上映的抗击倭寇的英雄史诗电影《荡寇风云》、都市爱心励志电影《让爱活下去》、大IP改编的《微微一笑很倾城》、青春校园爱情片《我的少女时代》、文艺武侠片《刺客聂隐娘》。

票价亲民值得一追

在这些重新上映的老片中,将原来的胶片版修复成4K数字版的,占了大头。

将于本周五上映的4K修复版《英雄本色》就是其中一部。

这部1986年上映的,周润发、张国荣和狄龙主演的《英雄本色》是吴宇森“暴力美学”的代表作。

此次4K技术修复的版本,采用先进数字技术,分辨率大幅度提升,不仅能还原影片的原始色调,保留数字电影没有的胶片质感,还能将磨损的影像和声音,也尽可能恢复到当年被捕时的样子。

同样,10月27日起,已在杭州的“百老

广汽传祺“弯7”杭城激情上演

11月11日—12日,“没有弯道的传祺世界”第七季,来到杭州又大又美的西溪试驾中心。凭借优异、扎实的底盘悬挂系统,以及Ti POWER第二代引擎随时迸发强悍的驱动力,广汽传祺系列明星车型为观众奉献了一场“特工夺宝”的现实版追车大片,惊艳漂移、引擎轰鸣,惊心动魄的赛场追逐火爆异常,强悍的产品功底令到场消费者赞不绝口。侧倾角高达22度的世界级道具中,传祺明星车型GS7、GS8凭借超强车身刚性和通过性能,无惧滚轴路、侧倾坡、颠簸路、驼峰桥、交叉轴等高难度科目,动人心弦、震撼感官。

宜家宜商 五菱宏光S3实力上市

2017年11月11日,宏光S3在杭州地区的上市会圆满举行。此次,宏光S3共推出包含1.5T和1.5L两种动力的5款车型,售价为5.68万元—8.18万元。

宏光S3延续了S系列2+2+3座椅布局,第二、三排可放全平,载物空间随心变换。前置后驱的传动结构、可靠的1.5L和1.5T发动机、尺寸更大的轮胎及208mm的离地间隙,打造出更出色的装载能力及更强的路况适应能力。配合多连杆式后独立悬架对舒适性的提升,以及达到10万级乘用车水平的NVH,让宏光S3在家用的同时也有了更强“宜商”属性。

2017 BMW未来出行青年实践营杭州收官

11月13日,“2017 BMW未来出行青年实践营”在杭州收官,本届活动以杭州“未来科技城”为代表的“创新新城”为研究对象,汇集国内著名学府和研究机构的青年才俊探索未来出行新理念,取得了丰硕成果。

宝马(中国)汽车贸易有限公司总裁刘智博士在现场表示:“宝马认为未来出行会走向‘四化’,即自动化、电动化、互联化和服务化。BMW未来出行青年实践营是宝马将前瞻理

念付诸创新实践的重要例证之一。”宝马清晰地认识到,对于未来出行,人们的关注点已经远远超越出行工具本身。作为引领未来出行的先锋,宝马集团希望充分借助自身在出行领域,包括理念、产品和服务方面的核心竞争优势,为可持续的未来出行生活提供全面的解决方案,推动中国城市出行和社会与环境的良性发展。为此,宝马积极付诸实际行动,展开多方位的探索。

入门版不高于28万元,广汽讴歌公布TLX-L预售价

11月10日,光影视听盛宴GAC Acura Night在上海旗忠网球中心激情上演。广汽Acura正式发布了第二款国产车型TLX-L入门版预售价,其入门版不高于28万元,共有畅享版、悦享版、尊享版、智享版、钻享版五个版本,即日起将全面接受预定。

作为广汽Acura第二款国产车型、首款国产轿车,TLX-L采用最新的家族化设计风格,钻石型前格栅内部结

构立体感很强,内饰延续了海外版的设计,跳跃式的中控台顶端,采用双液晶屏设计,同时还有物理按键。配置可看到车道保持、方向盘加热、自适应巡航、一键式启动、双区自动空调、360°全景影像、后排控制系统等。广汽Acura还正式发布了全新中文品牌口号——“精确不凡”,全新售后服务品牌——“精·诚体验”。

幸福巴士长江汽车为浙大校友集体婚礼保驾护航

11月12日“缘定浙大”2017校友集体婚礼在浙江大学紫金港校区举行,校友企业长江汽车赞助的长江号“幸福巴士”,载着新人从体育馆出发,途经图书馆、学生活动中心、文化广场、求是大讲堂、情人坡等站点,一路见证了120对浙大校友的浪漫婚礼,为其保驾护航。

浙江大学是国内首家专为校友举行集体婚礼的高校,“缘

定浙大”校友集体婚礼于2012年6月入选浙江大学校园文化建设优秀品牌项目,国内多家高校也开始纷纷开展此项活动。本次活动由校友企业长江汽车独家赞助,同时,长江汽车“奕胜”“奕阁”纯电动商务、中巴也是杭州峰会服务用车,2016年、2017年连续两年博鳌亚洲论坛上,长江纯电动中巴系列奕阁作为机场VIP接待用车。

高人一筹 2018款帕杰罗都市生活品鉴之旅

近日,由进口三菱、广汽三菱联合发起的2018款帕杰罗都市生活品鉴之旅杭州站,在东方沙邸庄园举行。本次活动中登场的2018款帕杰罗也以展现“进口高端全路况SUV”在生活中七大“高人一筹”的不凡驾乘体验为核心,焕新品牌定位。

通过全路况试驾体验来看,无论是平坦舒适的城市道路还是乡间坑洼的山路,帕杰罗都能轻松面对,尤其是在面对

高难度路况时,帕杰罗给你带来的安全感勿庸置疑。其高舒适性、高安全性、高贵血统、高性价比、高视野、高大空间、高性能七大卖点也让消费者有了更直观的感受。

除了试驾,杭州经销商还为现场嘉宾准备了盛大的团购会,不仅有年度超大幅度的购车优惠政策,还为到场的客户们送上了重重好礼。